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Niederschrift 

 

aufgenommen am Mittwoch, den 19.12.1979 im Sitzungssaal 

des Standes Montafon in Schruns anläßlich der 24. Sitzung 

des FORSTFONDAUSSCHUSSES in der laufenden Legislaturperiode. 

 

Auf Grund der Einladung vom 11.12.1979 nehmen auf der auf 

heute anberaumten Sitzung teil: 

 

Standesrepräsentant Bgm. Erwin Vallaster aus Bartholomäberg 

als Vorsitzender, 

Bürgermeister Georg Amann aus Silbertal, 

Bürgermeister Eduard Bitschnau aus Tschagguns, 

Bürgermeister Harald Wekerle aus Schruns, 

Marlin Ernst aus St. Gallenkirch als Vertreter der 

Agrargemeinschaft Vandans. 

 

Wegen dienstlicher Unabkömmlichkeit haben sich entschuldigt: 

Präsident LAbg. Bgm. Ignaz Battlogg aus St. Anton und 

Standesrepräsentant-Stellvertreter Bgm. Ernst Pfeifer 

aus Gaschurn. 

 

 

Der Vorsitzende eröffnet um 10.30 Uhr die Sitzung. 

Die Beschlußfähigkeit ist gegeben. 

 

 

 

 

 

 

Tagesordnung 

 

 

1. Vorlage der Sitzungsniederschrift vom 26. Sept. 1979. 

 

2. Vorlage des Voranschlages für das Jahr 1960. 

 

3. Grundbeanspruchung durch den ORF in Gaschurn. 

 

4. Grundbeanspruchung durch die VIW auf Golm in Vandans. 

 

 

 

Berichte: 

 

 

a) Holzverkäufe an Bauwerber. 

 

b) Abstandsnachsicht für das gepl. Feuerwehrgerätehaus 

der VIW in Rodund/Vandans. 

 

c) Kostenaufstellung für die Instandsetzungsarbeiten bei 

der St. Agathakirche auf Kristberg in Silbertal. 
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Zu Pkt. 1): 

 

Die Sitzungsniederschrift vom 26.9.1979 wird in vorliegender 

Fassung einstimmig genehmigt und gefertigt. 

 

 

 

Zu Pkt. 2): 

 

Der Vorsitzende legt den Voranschlag des FORSTFONDES für das 

Jahr 1960 vor. Die einzelnen Haushaltstellen werden vom Sachbearbeiter 

Mag. Johann Vallaster verlesen und vom Vorsitzenden erläutert. 

 

Der Voranschlag weist einen Gesamtaufwand 

 

von......................... S 3.736.000.00 

 

und Gesamterträge von ..................... S 3.736.000.00 

 

auf. Nach eingehender Debatte wird der Voranschlag des  

FORSTFONDES einstimmig genehmigt. 

 

 

 

Im Zuge der Haushaltsberatung wird beschlossen: 

 

 

a) die Anschaffung einer gebrauchten Buchungsmaschine im Werte 

von S 35.000.00 o. MWSt.; 

 

b) die Anschaffung von Aktenschränken für die Buchhaltung und 

die Verwaltung (die alten Schränke werden für das Archiv 

benötigt); 

 

c) die Erhöhung des Stockgeldes für das Servitutsholz, und zwar 

Servitutsnutzholz um S 20.-- pro fm und Servitutsbrennholz 

um S 10.- pro fm. 

 

 

 

Zu Pkt. 3): 

 

 

Dem Ansuchen des österreichischen Rundfunks um die Erlaubnis 

in Partenen/Trominier einen Sendemast mit einen Sendehäuschen 

erstellen zu dürfen, um die Empfangsverhältnisse in Gaschurn 

und Partenen verbessern zu können, wird grundsätzlich stattgegeben. 

Unter Berücksichtigung des Standortes der geplanten 



Anlage, wird ein Pachtschilling von S 8.- pro m2 vorgeschlagen. 

Ob eine Entschädigung für Wirtschaftserschwernisse, welche 

durch die Erstellung dieser Anlage der Forstverwaltung entstehen 

könnten, notwendig ist, muß erst geprüft werden (einstimmige 

Beschlußfassung). 
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Wegen der fortgeschrittenen Zeit (einige Bürgermeister haben 

noch andere Verpflichtungen zu erfüllen), muß die Sitzung abgebrochen 

werden. Die restlichen Tagesordnungspunkte (Berichte) werden  

in der kommenden Sitzung behandelt. 

 

Zu Beginn der Forstfondsitzung informierte Bürgermeister Oskar 

Vonier aus Vandans, als Mitglied des Abwasserverbandes, die 

Vertreter des FORSTFONDES über den beabsichtigten Grundtausch 

des Abwasserverbandes (Illwerkegründe) und der Agrargemeinschaft 

Vandans (Fritschis-Wiese) zur Schaffung eines Areals auf dem 

die Großkläranlage des Abwasserverbandes zu stehen kommen soll. 

 

Seitens der Agrargemeinschaft Vandans wird gewünscht, daß auch 

aus dem Forstfond Grund abgetreten werden soll, und zwar die 

Gp. 1211 mit 3127 m2 (ob dem Gemsle) und ein Teilstück aus der 

Grundparzelle 2080 (ob der Venser Kirche). 

 

Die Agrargemeinschaft stellt sich den Tausch wie folgt vor: 

 

ca. 1 ha Stemer-Sofie-Wiese (VJW) )  für 2 ha Fritschies 

Maisäß Ganeu der VJW )   Wiese 

 

Forstfondparzelle 1211 (0.3127 ha)) 

 

Ein Teilstück aus der 

Gp. 2080 (Forstfond) ......   für ca. 1 ha Restfläche  

     b. d. Fritschis Wiese 

 

 

Diese Information wird zur Kenntnis genommen. Eine Beratung 

über diese Angelegenheit erfolgt zu einem späteren Zeitpunkt. 

 

 

Der Vorsitzende schließt um 12 Uhr die Sitzung! 

 

 

Der Schriftführer:  Der Forstfondausschuß: 


